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ATA DA SÉTIMA (07ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO 

PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, 

realizada às Vinte (20h00) do dia Três (03) do Mês de Abril (04) do 
Ano de Dois Mil e Vinte Três (2023). Reuniram-se na Câmara 

Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência do 
Vereador PEDRO ALBERTO ARRIGO, sendo secretariado pelos 

vereadores ANTONIO ZANGALLI e VALDECI RIBEIRO DE MAIA, 
ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes 

os Vereadores EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES 
TEIXEIRA, LUCIMARA DAMACENO CACILHA, NELSON 

MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA DA SILVA e SABRINA YAMAJI 
ARRUDA.  O Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo iniciou desejando 

boa noite à todos os vereadores, funcionários, e à todos que 

acompanham pelo facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de 
costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição 

do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 
convidou a vereadora Sabrina Yamaji Arruda para fazer a leitura de 

um texto bíblico, sendo lido Salmo 25. Dando continuidade, passou 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 

última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada 

pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 
Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 

de Lei nº 004/2023 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Cria o 
Conselho Municipal de Esportes e o Fundo Municipal de Esportes, e dá 

outras providências. Indicação nº 022/2023 de autoria do Valdeci 
Ribeiro de Maia. Assunto: Indica ao Poder Executivo que providencie 

junto ao setor competente a instalação de abrigos em vários pontos 

de ônibus, no bairro Paineirinha, Praça José Viana (Rua Três Marias, 
Saída para Fênix) e Vila Esperança. Em seguida, o Sr. Presidente 

Pedro Alberto Arrigo passou para o GRANDE EXPEDIENTE, 
deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de 

Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite 

à todos e agradeceu o deputado Ênio Verri, e seus secretários, 
informando sobre um depósito de um recurso de cem mil reais 

realizado no dia de hoje. Comentou sobre sua indicação para compra 
do aparelho de ultrassom e disse que, provavelmente, esse recurso 

será destinado para a compra desse aparelho. Comentou sobre a 
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iluminação e pediu que o setor competente olhe com carinho, dizendo 

que não é difícil atender esse pedido e pedindo que o prefeito leve 
essa indicação verbal até o prefeito ou o setor competente. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar Silva de Figueredo 
desejou boa noite à todos e comentou sobre a secretaria de saúde e 

sobre um programa do governo que irá disponibilizar óculos para as 
crianças do município que necessitarem. Parabenizou a secretária por 

estar sempre atenta à esses planos e por conseguir encaixar o 
município. Parabenizou o deputado Adriano José que não mede 

esforços para conseguir recursos para o município, comentando sobre 
os trabalhos que estão sendo feitos. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: 
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 004/2023 a 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia 

parabenizou o prefeito por esse projeto, que é uma indicação sua 
feita desde o mandato passado e que com certeza irá beneficiar 

muito os jovens de Quinta do Sol. A palavra ficou livre, fazendo uso o 
vereador Edmar Silva de Figueredo parabenizou o vereador Valdeci 

por sua indicação que resultou nesse projeto, dizendo ficar contente 
por ver as indicações serem atendidas. Disse que essa indicação irá 

ajudar muito a secretaria de esportes e as pessoas que desenvolvem 
esportes individuais no município. Neste momento o presidente 

passou a presidência para a vice-presidente, para poder fazer uso da 
palavra. Fazendo uso, o vereador Pedro Alberto Arrigo disse que 

esse projeto é muito importante, pois antes tinham a ADESOL, e esse 
projeto irá abranger o município inteiro, todos os esportes. Fez uma 

indicação em cima do projeto para que façam uma parceria com a 
escola do Pedrinho, de Engenheiro Beltrão, pois muitas crianças já 

treinam, e muitas outras querem treinar, e agora com esse fundo a 

prefeitura consegue fazer isso. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, 

sendo aprovado por todos. Colocando discussão a Indicação nº 
022/2023 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Valdeci Ribeiro de Maia disse que vem fazendo essa indicação 
desde a gestão passada, e que o prefeito anterior o atendeu com dois 

abrigos, onde podem ver o beneficio que trazem para a população. 
Fez uma indicação verbal para que o setor de obras pinte e faça a 

manutenção desses abrigos. Pediu que o prefeito olhe com carinho 
sua indicação e faça mais abrigos para beneficiar a população. A 

palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, a indicação foi 
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colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais 

matérias para deliberação, passou-se para a fase das 
COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, 

fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à 
todos e comentou sobre os trabalhos que vem sendo desenvolvidos 

com o triciclo de sinalização no município, parabenizando o prefeito e 
os funcionários. Comentou sobre algumas obras que acompanhou 

durante o fim de semana e parabenizou os setores responsáveis. 
Agradeceu os colegas vereadores pela parceria de sempre e fez uma 

indicação verbal para que façam um quebra-molas em frente à casa 
do “Tam”. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia comentou sobre as vagas de emprego da empresa 
GT Foods, agradecendo a empresa por essa oportunidade e o prefeito 

pelo esforço para a área de empregos. A palavra ficou livre, como 

mais ninguém quis fazer uso, o Sr. Presidente Pedro Alberto Arrigo 
agradeceu a secretaria de obras por atender os pedidos e fazer a 

limpeza da cidade e parabenizou todos, tanto as pessoas que estão 
fazendo o serviço quanto as pessoas que estão comandando. 

Comentou sobre um quebra-molas feito na rua Estrela D’alva, 
dizendo que foi feito por uma empresa contratada e que já falou com 

o responsável, ele irá ver o que pode ser feito pois o quebra-molas 
ficou muito alto, e o pessoal está reclamando muito. Desejou um boa 

noite à todos e em seguida, declarou encerrada a sessão e para 
constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, 

discutida e for aprovada. 


